

三鹿案二审田文华维持原判

河北处分24名有关责任人

省人大任命4名厅长

□晚报记者 李萌

本报讯 按照省十一届人大常委会第八次会议日程安排,在昨日的全体会议上表决了人事任免议案,河南省工业和信息化厅、河南省人力资源和社会保障厅等4名厅长予以确定。

经表决通过,任命杨盛道为河南省工业和信息化厅厅长,郭俊民为河南省人力资源和社会保障厅厅长,李庆瑞为河南省环境保护厅厅长,董永安为河南省交通运输厅厅长。

发改委谈成品油定价以20天为周期对国际油价进行评估

据新华社电 国家发展和改革委员会副主任彭森26日在接受记者采访时透露,25日进行的成品油价格调整是根据新的成品油定价机制进行的,这一机制以20天为周期对国际油价进行评估。

彭森在长沙举行的2009年全国经济体制改革工作会议间隙接受记者采访时介绍,根据新的价格形成办法,国际油价连续20天日均涨幅或跌幅超过4%,就应考虑对国内成品油价格进行调整。

“新的成品油定价机制形成后,价格其实是有降有涨的。”他表示,这次国际油价的持续上涨已经超过了20天,发改委经过观察和研究,决定上调油价。

对于当前一些加油站进行的降价促销,彭森表示,国家对成品油实行的是最高限价,企业可以在最高限价之下自行定价,对市场竞争国家是支持的。

对于一些群众把当前国内成品油价格与美国市场价格进行对比,认为国内油价高了的想法,彭森表示,中国的成品油价格低于除主要产油国之外的多数国家油价。与美国油价的比较,应看到二者的口径是不同的。国内成品油价格包含消费税,去掉消费税后价格水平是差不多的。

三鹿问题奶粉系列刑事案件二审公开审理

3月26日

河北省高级人民法院二审裁定:

依法维持石家庄市中级人民法院对被称为三鹿问题奶粉事件最大“源”凶的张玉军、张彦章分别判处死刑和无期徒刑的一审判决

● 2007年7月

张玉军在明知三聚氰胺是化工产品,人不能食用,一旦食用必然会对身体健康、生命安全造成严重损害的情况下,以三聚氰胺和麦芽糊精为原料,研制出专供在原奶中添加、以提高原奶蛋白检测含量的含有三聚氰胺的混合物(即“蛋白粉”)

● 自2007年10月至2008年8月

累计生产“蛋白粉” 775.6吨

张玉军 累计销售 600余吨

销售金额 6832120元

● 2007年7月至2008年8月

张彦章在明知张玉军生产的含有三聚氰胺的混合物(“蛋白粉”)属“三无”产品,人不能食用,不能用作原奶添加剂等情况下,将此类“蛋白粉”销售给高俊杰、薛建忠、赵怀玉、黄瑞康、裴建柱(均另案处理)等人

● 自2007年10月至2008年8月

累计销售“蛋白粉” 230余吨

张彦章 销售金额 3481840元

驳回上诉,维持石家庄市中级人民法院依法对生产、销售含三聚氰胺牛奶的耿金平、耿金珠作出的一审判决,耿金平被判处死刑,耿金珠被判处有期徒刑8年

● 2007年10月

被告人耿金平、耿金珠分别从正定县赵志超(另案处理)及行唐县赵军花(另案处理)的化工门市部购买含有三聚氰胺的混合物(“蛋白粉”)28袋共计560公斤

● 自2007年10月至2008年8月

耿金平、耿金珠在明知该混合物为非食品原料、人不能食用的情况下,多次按每1000公斤原牛奶添加0.5公斤该混合物的比例,将含有三聚氰胺的混合物(“蛋白粉”)约434公斤添加到其收购的90余万公斤原牛奶中,销售到石家庄三鹿集团股份有限公司等处

3月26日,河北省高级人民法院对三鹿系列刑事案件作出二审裁定,依法维持一审对张五军以危险方法危害公共安全罪判处死刑,剥夺政治权利终身的判决;对耿金平以生产、销售有毒食品罪判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产的判决。石家庄市中级人民法院受河北省高级人民法院委托宣判:原三鹿集团董事长田文华被维持原判。

文图均据新华社

田文华张玉军等均维持原判

根据最高人民法院关于开庭审理第二审死刑案件的规定,26日下午,河北省高级人民法院二审裁定,依法维持石家庄市中级人民法院对被称为三鹿问题奶粉事件最大“源”凶的张玉军、张彦章分别判处死刑和无期徒刑的一审判决(犯罪情节见左图)。

庭审中,上诉人张玉军、耿金平及其辩护人依法行使了辩护权。合议庭评议后,依法对张玉军案和耿金平案进行了当庭宣判。对张玉军、耿金平维持原判死刑的裁定,将依法报请最高人民法院核准。

受河北省高级人民法院委托,石家庄市

中级人民法院26日对田文华案和高俊杰案进行二审宣判。河北省高级人民法院裁定全案驳回三鹿集团田文华等人的上诉,维持一审以生产、销售伪劣产品罪判处田文华无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币2468.7411万元的判决;核准了原审对高俊杰以危险方法危害公共安全罪判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身的判决。

据介绍,以26日的二审公开审理为标志,三鹿问题奶粉系列刑事案件的审判工作已近尾声。

河北省处理24名有关责任人

河北省纪委、省监察厅日前发出通报,对“三鹿牌”婴幼儿奶粉重大食品安全事故中负有直接责任和领导责任的石家庄市政府、省直有关部门的14名相关责任人员作出了处理。

河北省纪委、省监察厅决定给予石家庄市原市委副书记、市长冀纯堂撤销党内职务处分、撤职的行政处分,给予石家庄市政府原副市长张发旺降级的行政处分,给予石家庄市政府原副市长赵新朝党内严重警告处分、降级的行政处分,给予石家庄市政府原副秘书长赵文锋党内严重警告处分、降级的行政处分,给予省农业厅原厅长刘大群记过的行政处分,给予省农业厅原副厅长兼畜牧兽医局局长李忠文党内警告处分,给予省农业厅

副厅长张钰警告的行政处分,给予省农业厅畜牧草原处处长顾传学记过的行政处分,给予省工商局局长钱晓书记过的行政处分,给予石家庄市工商局局长兰平记过的行政处分,给予省卫生厅副厅长高春秋警告的行政处分,给予省卫生厅卫生执法监督处处长刘同祥警告的行政处分,给予石家庄市质量技术监督局原局长李志国党内严重警告处分、降级的行政处分,给予石家庄市食品药品监督管理局原局长张毅党内严重警告处分、降级的行政处分。

另据记者了解,石家庄市纪委、市监察局对石家庄市直和有关县、区的10名责任人员也作出了相应的党纪政纪处理,其中包括两名副县级领导干部。

点评达赖言论 看他的欺世之谎

今年3月份以来,十四世达赖喇嘛在海外频频发表言论,称得上是破绽百出的欺世谎言。

据新华社电

谎言一:今年3月10日,达赖在所谓“和平抗暴”50周年纪念集会上宣称:“承认历史上西藏就属于中国,这是不合理的,也是没有道理的。”

点评:自元朝开始,中国中央政府就对西藏行使着无可争辩的、有效的行政管辖。“达赖喇嘛世系”是因得到中央政府的封号才得以存在的。

谎言二:今年3月10日,达赖说:“藏人被逼无奈,于1959年3月10日举行了‘和平抗暴’。”

点评:达赖将他曾经定性的“坏分子们”和“反动集团”说成是“被逼无奈”,将武装叛乱说成是“和平抗暴”。而他当时亲笔书写的3封信件,却无意中证明了所谓“和平抗暴”的历史真相。

谎言三:今年3月6日,达赖宣称:“我从来没有说过解放军应该撤出西藏。”

点评:军队是一个国家主权、领土完整、国家安全和稳定的基本保障,任何国家都不会同意把自己的军队从自己的国土上撤走。

谎言四:3月10日,达赖标榜自己:“在西藏问题上,我们会通过公正、非暴力的途径,继续努力。”

点评:拉萨暴力犯罪事件的真相有目共

睹,铁证如山。“藏青会”头目不是在公开叫嚣“不排除以自杀性炸弹袭击手段争取西藏独立”吗?

谎言五:3月10日,达赖骇人听闻地说:“西藏民族在境内如同判了死刑的囚徒。”

点评:1959年前达赖统治下的西藏是一个比欧洲中世纪还要黑暗、落后的封建农奴制社会,民主改革50年来西藏发生了翻天覆地的变化,经济社会实现了跨越式发展。这一事实有目共睹。

谎言六:3月10日,达赖煽动说,中国政府在汉、藏民族之间挑起仇恨和分裂。

点评:过去50年来,中央政府对西藏倍加关心和爱护,对其发展给予全力支持。事实也证明,西藏的发展进步得益于中央政府的大力支持和各族人民的团结协作。

谎言七:3月10日,达赖在谈到西藏前途时说:“要实现真正自治,而不是西藏的分离和独立。”

点评:上世纪80年代以来,随着国内外形势的变化,从未放弃“西藏独立”主张的达赖集团开始变换手段,提出“大藏区”“高度自治”的“中间道路”。而“大藏区”实质上就是“分裂”和“独立”的代名词。所谓“高度自治”的实质,就是企图彻底改变西藏现行的政治体制,建立以达赖为核心的“独立政府”。

“膝关节炎”治一个好一个

骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、急重症患者24小时见效

骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤,原因多在于关节软骨退变,对关节保护作用降低而引起,几种疾病常相伴而生,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,产生关节功能障碍甚至残疾,给家庭和社会带来沉重的负担。



过去西医学界多认为,目前医学还没有能力使骨关节炎的病程逆转,患者只能用止痛药、封闭剂缓解症状。然而近期随着“仙草骨痛贴”的研制成功,这种局面已经被彻底打破。

根据元代秘方研制改进、运用现代生物技术提取而成的“仙草骨痛贴”富含多种生物活性酶,对关节软骨、半月板、滑膜、韧带、肌腱具有极强的营养修复功能,不仅能够溶解钝化骨刺,消除无菌性炎症,控制、阻止骨关节炎的迁延、发展和恶化,而且大部分患者可取得理想的治疗效果。尤其是急性发作期,疗效更佳,一般7天左右可恢复正常生活。既避免了口服药引起的胃肠不适、肝肾损害,又避免了手术痛苦及术后并发症的发生。吴女士膝关节积水、肿胀、疼痛,不能打弯,行动困难,仅春节前后忍受不住到郑大一附院抽取关节腔积液打封闭就有五次之多,诊断为老年膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎,有游离骨,关节间隙狭窄,医生

的意见是:“这种病是顽症,不好治,建议换关节”……痛苦之中突然看到了仙草骨痛贴,贴敷两次就有减轻,现在已经拐杖扔掉,并准备随团出游,东渡日本。吴女士说:本以为这种病根本就治不了,没想到用仙草骨痛贴仅780元就能看到这么好的效果,祖国的中医真是神妙无穷!

“仙草骨痛贴”不能包治百病,专门针对关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤,不怕重,越重效果越快。专家提示:重症顽症及术后不愈顽固患者配合葛根沙棘冲剂使用,疗效更佳。即便是过去只能依赖拐杖或轮椅行走,甚至只能做截肢换关节的患者,也有重新获得站立和行走的希望。

葛根沙棘冲剂具有温肾助阳,祛风除湿的作用,和仙草骨痛贴配合使用有如风助火之妙。

一个疗程18天,轻症仅需6盒,重症顽症需8-12盒,2-4个疗程康复。(市内6盒起免费送)

电话预约,药店有专业人员为您一对一治疗,市内可免费上门服务,并实行全程疗效跟踪服务。按疗程购买,可享受买12送3盒、20送6盒葛根沙棘冲剂的优惠。网上查询www.zccc.com

金水路与经八路交叉口向北20米玉安堂大药房
大学路河医门诊楼斜对面九州通大药房
陇海中路市骨科医院向东50米瑞康大药房
黄河路与经三路交叉口向南30米路西百佳国药店
各市区均可办理邮寄,药到提货时付款!
骨科专线: 0371-66683119
用药指导: 0371-66052593

